Adı-Soyadı: 
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  Her okuduğunda kutuya x koy.                     

ADSIZ  ÇEŞME

Bir yaz günü iki kardeş,

Yürüyüşe çıkmışlardı.

Fırın yakmış gökte Güneş,

Ateş gibi sıcak vardı.

Yürüdüler çok gezdiler,

      xxxxx      xxxxxx
Susuzluktan pek bezdiler.

Zehir oldu bu hoş gezmek,

Bereket ki bayılmadan,

Buldular bir eski çeşme…

1.Şiirin başlığı nedir?

2.Güneş, nerede fırın yakmış?

3.Sıcak nasılmış?

4.İki kardeş niçin bezmişler?

5.Kim yürüyüşe çıkmış?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
6.Yürüyüşe ne zaman çıkılmış?    
1. Aşağıdaki işlemlerde verilmeyen toplananı bulunuz.

…… + 1 = 4


2 + ……. = 3


2 + ….…. = 4

…..+1+1+1= ….….
3 + ……. = 4


…….. + 1 = 3


1 + 1 +…….. = 4

   ……... + 1 = 3

 1 + ……. = 2

1 + ……... = 3

……. + 1 = 2
3 + … = 5

… + 4 = 5

2 + … = 5
   …… + 3 = 4
  1 + … + 1 = 4
3 + .. = 8

.. + 4 = 11

5 + .. = 5

3 + .. = 11

.. + 3 = 12

2. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen toplananları bulunuz.
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